

# 5G加速跑来，4G会被迫降速吗？

省通管局回应来了：目前4G速率平稳，波动不大

5G时代的开启，让我们享受到更快的网速、更高清的视频，然而一些网友担心，随着5G的发展应用，4G会被降速吗？9月21日，江苏省通信管理局党组书记、局长许继金带领相关部门及三大运营商负责人参加《政风热线·我来帮你问厅长》直播活动，现场回应了网友们特别关心的5G发展和4G降速方面的问题和诉求。

## 一季度江苏4G平均下载速率较去年略有上升

对于许多网友担心的“推广5G是否会导致4G降速”的问题，许继金现场回应说，目前4G的速率还是平稳的，波动不大，工信部和江苏省通信管理局都将高度关注网络的服务质量，持续关注第三方测速平台的测速数据。

“现在来讲第三方测速平台有这么几个，一个是中国宽带联盟，他们定期会发布宽带测速数据；第二个是国际上的，还有运营商自己公布的。从江苏的情况来看，今年

一季度江苏4G的平均下载速率较2019年略有上升，与全国平均下载速率相比还处于前列。”

不过，许继金表示，不排除在局部地区，个别的一些时段，大家可能感觉到4G的网速变慢了。例如，体育馆演唱会和火车站，在短时间内网速会下降，但从平均速率来看并没有明显的波动。“网速下降的主要原因有这么几个，一个就是我们在单位面积内的4G基站数它是没有什么大的变化，随着用户的增加，以及我们每个人的手机上网速率增加，造成了单位在局部时段或者在局部的地点，短时间内有可能网速下降。”

### 江苏基站需100多万个，才能达到现在4G效果

那么，江苏5G基站建设到了什么程度？到底什么时候能做到5G基本覆盖？对于目前5G的发展和建设情况，许继金介绍，截至8月底，江苏省5G基站已经建成6.1万个，今年还将建设5G基站5万个。

“我们会优先在县城以上的城市核心地段包括工业园区进行优先覆盖，逐步向城市的广度和深度，特别是向乡镇一级逐步覆盖，5G不仅仅应用于老百姓日常的上网和打电话，更多地将应用在物联网、工业和经济转型上面。”许继金表示，如果要达到4G的覆盖效果的话，5G的基站数理论上应该是4G的3倍，江苏要建成100多万个基站，才能达到现在4G效果。

他表示，5G基站目前来讲耗电也是比较高的，现在选址建设是最大的一个任务。“实际上我们在建设的过程中，经常接到两个方面的投诉，一个方面认为信号不好，希望能够增加基站的建设；另一个又投诉说基站会有影响。这是矛盾。”许继金表示，国家对于无线信号的覆盖特别是基站的覆盖有强制标准，非常严格。同时他呼吁，在5G建设过程中运营企业和当地的物业公司、街道等都要协商好，要尽量美观。

现代快报+/ZAKER南京记者 杜雪迎 徐红艳

## “荷藕之乡”宝应，要通高铁啦！

快报讯（通讯员 贺小龙 费雄风 张安妮 记者 李娜）“荷藕之乡”扬州宝应即将迎来自己的高铁站。9月21日，记者了解到，随着总面积4700余平方米、总重10吨的幕墙，被安装在宝应站综合客运枢纽项目客运及旅客服务中心外立面上，该项目主体工程基本完工。待通车后，南京人到宝应品藕赏荷，将从现在的开车3小时缩短为坐火车1小时左右。

宝应站是连淮扬镇铁路苏中地区第一站。9月21日，现代快报记者已在宝应站综合客运枢纽项目现场见到，高铁站房、落客平台、广场上的汽运及旅客服务中心等工程已经基本完工，正在进行最后的装饰装修工程。据介绍，整个枢纽由中交二航局投资建设，总用地面积12.2万平方米，总投资13.4亿。枢纽包括总建筑面积2.97万平方米的地上地下建筑、7条市政道路、11座桥梁和河流改造工程。站前广场主体包括了停车场、汽运及旅客服务中心、匝道及落客平台、站前及进站路、水利工程，主要承担旅客集散和旅客服务的功能。

此次站前广场的完工是通车的最后一环，高架桥将进出站道路和站房连为一体，实现了无缝衔接，高架桥落客平台和枢纽汽车场站承担了旅客离达和集散的功能。从宝应站出来，通过跨233国道的高架桥，旅客5分钟左右就能到达宝应的城南新城，约2公里就有上京沪高速的入口，非常方便。

宝应县是扬州市目前唯一不通火车的县，此前，宝应人民长途出行主要依靠私家车及长途大巴车，直达目的地或乘车至扬州、镇江等地转乘火车，时间成本和费用较高，宝应人对高铁期盼已久。

这条铁路建成以后，宝应人可以在家门口乘高铁到达全国各地，享受高铁带来的种种便利。

据相关部门负责人介绍，待11月底随连淮扬镇铁路通车投入使用后，宝应站预计将开通十余个班次，宝应县也将结束不通火车历史，正式迈入高铁时代，一举接入全国高铁网络，深度融入长三角经济区。

## 今日秋分，淮河以南多阴雨

快报讯（记者 徐岑）9月22日，秋分至。全省迎来阴雨，淮河以南大部分地区有阵雨。9月22日也是江苏常年人秋的日子，目前全省也正在向秋季过渡。预计未来三天全省最高温度维持在24℃到25℃左右。最低气温逐步下降，24日早晨淮北地区15℃到16℃，其他地区17℃左右。早晚偏凉，小伙伴们注意防护。

新的一周在蒙蒙细雨中开始。9月21日，南京早晨还出了会儿太阳，随后就被云系覆盖，时不时飘阵雨。预计9月22日到23日，全省仍有分散性的阵雨天气。其中淮河以南大部分地区有阵雨。22日淮河以南多云转雨，西部部分地区小到中雨。23日淮河以南地区阴有小雨渐止转阴到多云。雨量总体不大。预计24日开始全省天气转好，气温也稳中小降。

秋意加浓，秋分节气也到了。9月22日迎来秋分节气。太阳在这一天到达黄经180度，直射地球赤道，因此全球大部分地区这一天的24小时昼夜均分。秋分过后，太阳直射点开始由赤道进入南半球，北半球开始昼短夜长，一天之内白昼开始短于黑夜。

从气候上看，秋分后气候由热转凉。秋分日居秋季90天之中，也平分了秋季。江苏常年也在秋分前后入秋。气象意义上入秋的标准是连续五天日平均气温稳定小于22℃，则其第一天为入秋日期。目前全省也正处于入秋的边缘。南京气象监测发现，9月20日平均气温升至22℃以上，中断了17日之后的人秋进程，仍要密切关注入秋时间。徐州气象也表示，从目前的气象资料来看，徐州还处于夏季，正在向秋季过渡。不过全省早晚气温已经低于20℃，提醒大家及时增减衣物。

### 南京三日天气

今天 阴有阵雨，东北风3级左右，19~24℃  
明天 阴有阵雨并渐止转阴到多云，东北风3到4级，19~23℃  
后天 多云，偏北风3级左右，17~26℃



昨天，晚高峰南京新街口飘起雨点，骑车市民带着雨衣  
现代快报+/ZAKER南京记者 徐洋 摄

### ●秋到紫金山，官宣旅游攻略请收好●

快报讯（记者 刘静妍）9月21日，钟山风景区秋季旅游新闻发布会在南京举行。秋分到了，紫金山又要迎来一年一度最佳赏枫季节，这里有一份官宣攻略，请收好。

国庆期间，第六届南京森林音乐会将在音乐台盛装启幕，10月1日至5日晚，将以森林的节日、森林的欢聚、森林的私语等为主题，举办五场音乐会，吕思清、李心草等国际著名音乐家将精彩演绎。10月6日、7日，还将在音乐台举办民乐和戏曲票友大赛活动。

位于音乐台的全国首家户外书店——“读立钟山书店”，也将在国庆期间正式开放，届时音乐台的弹石步道将“变成”一个个创意书架，书香弥漫、咖啡正温，大师齐聚、经典云集，在这里向大家隆重发出邀请。

时下，灵谷景区的万株桂花悄然开放，明孝陵最美600米的银杏、枫香树渐变颜色。国庆期间，景区将推出无人机VR空中游览项目，让游客感受紫金山秋天色彩斑斓的视觉冲击。同时，还将举办“秋到紫金、炫彩灵谷”

第21届南京灵谷桂花节，集聚文创市集、神木打卡等系列活动，推出“桂花酿”“桂花蜜”“桂花茶”等特色美食。

此外，紫金山还有“钟山神木”景观，灵谷寺景区有树龄达700余年的“树王”古银杏、“金陵桂花王”；明孝陵景区有“千岁树”重阳木、“树中美男子”楸树。

进入丹桂飘香季，钟山育茶人巧妙地利用雨花红茶作为茶坯，与新鲜桂花窨制成钟山桂花红茶。国庆前后，还将推出“花间堂”“澄心堂”“宽渡”等一批人文客栈和精品民宿。

今年，钟山风景区在严格落实疫情常态化防控措施的同时，利用网络大数据，为游客提供智慧旅游服务。紫金山旅游护照将于9月28日正式发行。一张“护照”，串联起紫金山、玄武湖、夫子庙等区域主要景点，将特色餐饮、品质酒店、亲子娱乐、科普休闲等多种消费整合在一张卡上。

“云游紫金山”智慧系统上线，实现“一键游钟山”。利用互联网思维重构线下服务场景，实现智慧票务、智慧导游、智慧停车场等多个系统融合。

### 阳澄湖大闸蟹开捕，个头大还不贵

快报讯（记者 何洁 见习记者 柴军虎）随着一声令下，渔船扬帆出发，横穿湖面，浪花激扬，第一篓阳澄湖大闸蟹成功开捕。9月21日，2020中国·苏州阳澄湖大闸蟹开捕节在苏州市阳澄湖生态旅游度假区举行。今年阳澄湖大闸蟹品质超预期，蟹规格普遍比较大，而价格则基本和去年持平。

当天上午，第一篓阳澄湖大闸蟹成功开捕。返程收网回来，只见一只只肥美壮硕的大闸蟹在观蟹池中张牙舞爪，丰收的喜悦顿时感染着现场的四方宾朋。今年阳澄湖大闸蟹的产量预计为10260吨，其中围网养殖区1500吨左右，沿湖周边高标准化养殖区8760吨左右。

今年阳澄湖大闸蟹的规格提升了，六两的公蟹和四两的母蟹都是很正常的规格，是近8年来规格最大的一年。蟹农徐皓说，得益于阳澄湖水质的改善，今年是阳澄湖围网养殖实行禁止

使用冰鲜海鱼及畜禽动物内脏投喂的第一年，喂养的是渔政部门建议的颗粒饲料、玉米和鲜鱼，从前几次试捕情况来看，长势良好，比去年增重明显。“昨天我试捕上来最大的母蟹有半斤，公蟹都在六两，前期的天气丝毫对大闸蟹没有影响。”

开幕式上阳澄湖大闸蟹农产品地理标志正式发布。今年4月，阳澄湖大闸蟹获得国家农业农村部农产品地理标志认证。此次阳澄湖大闸蟹农产品地理标志产品划定的地域保护范围为：阳澄湖沿岸相城区的太平街道、阳澄湖镇、阳澄湖生态休闲旅游度假区；常熟市的沙家浜镇；昆山市的巴城镇；苏州工业园区的唯亭街道，共计4个市（区）6个镇（街道）及阳澄湖湖区，保护范围总面积为516.04平方公里，生产面积为18408公顷。

扫码看视频

### 天天出彩

#### 体彩排列3(20215期)

中奖号码:7 9 7  
投注方式 本地中奖注数 每注奖额  
直选 544注 1040元  
组选3 949注 346元  
组选6 0注 173元

#### 体彩排列5(20215期)

中奖号码:7 9 7 0 3  
层级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 38注 100000元  
二等奖 0注 0元

#### 福彩3D游戏(2020216期)

中奖号码:3 8 5  
层级 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 1947注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 3378注 173元

#### 福彩七乐彩(2020093期)

中奖号码:2 7 8 9 20 23 27  
特别号码:29  
层级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 2注 530140元

#### 福彩超级大乐透(20092期)

开奖结果:08 11 17 31 35 + 07 11

#### 本期中奖情况

层级 中奖注数 单注奖金  
一等奖 基本 3注 10000000元  
追加 0注 0元

#### 福彩15选5(2020216期)

中奖号码:3 5 6 8 12  
层级 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 89注 2176元

#### 福彩东方6+1(2020093期)

中奖号码:3 9 19 9 2  
生肖码:狗  
层级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0注 0元

#### 福彩3D游戏(2020216期)

中奖号码:3 8 5  
层级 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 1947注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 3378注 173元

#### 福彩顶呱刮三款新票

#### 刮中“光芒”送好礼

体彩顶呱刮全新票种“7彩宝石”单票面值20元，最高奖金达100万元。即日起，“7彩宝石”携手新票“挖金矿”和“中中中”为购彩者送上“刮中‘光芒’送好礼”活动，详询您身边的体彩网点。

### 体彩鸡毛信

#### 体彩顶呱刮三款新票刮中“光芒”送好礼

体彩顶呱刮全新票种“7彩宝石”单票面值20元，最高奖金达100万元。即日起，“7彩宝石”携手新票“挖金矿”和“中中中”为购彩者送上“刮中‘光芒’送好礼”活动，详询您身边的体彩网点。